

ЧТО ДЕЛАТЬ ПРИ УКУСЕ ЗМЕИ



МИНИСТЕРСТВО
ЗДРАВООХРАНЕНИЯ
МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Начался летний сезон, и многие жители Подмосковья отправляются на природу. Дачников и любителей походов в лес может подстерегать серьезная опасность — змеи.

Как избежать укуса?



Надевайте плотную одежду и ботинки из кожи или резины. Змея не сможет их прокусить.

Вооружитесь длинной палкой и шевелите ей высокую траву, кусты, прежде чем в них зайти.

Если вы оказались рядом со змеей, замрите и дайте ей уползти.

Что делать, если вас укусила змея:



срочно вызвать скорую помощь

закрепить пораженную конечность, лечь и не двигаться

пить больше воды, чтобы уменьшить концентрацию попавших в кровь токсинов

Что делать нельзя:

прижигать место укуса

высасывать яд

делать разрезы и насечки вокруг раны

пытаться «нейтрализовать» токсин алкоголем



Будьте внимательны во время отдыха на природе! Берегите себя!